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Las sales solubles de plomo son téxicas y se acumulan en los tejidos de los organismos que las ingieren con regularidad. En una red trofica, los efectos del plomo son més severos en los hombres y
otros animales del mismo nivel tréfico que en las plantas o los herbivoros. Esto sucede porque

A los camivoros son mas grandes que las presas y por tanto ingieren una mayor cantidad de plomo del ecosistema.

B los herbivoros no excretan todo el plomo ingerido, sino que almacenan una parte de él en sus tejidos.

C  las plantas pueden excretar el plomo absorbido por medio de la transpiracion.

E]

Ias plantas no poseen estructuras de reserva y por tanto no almacenan el plomo.
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La polilla grande de Ia cera es un patogeno que mata las larvas de las abejas y causa grandes pérdidas economicas a los apicultores de todo el mundo, por la gran cantidad de panales que destruye.
Segun la informacién anterior, gcusl de las siguientes preguntas esté relacionada con la problemética descrita y puede resolverse mediante una investigacién en el campo de las ciencias naturales?

A En qué etapa del ciclo biolégico la polilla afecta los panales de las abejas?

B ;Como se afecta la economia de los apicultores por causa de la polilla?

€ ;Cusles son las caracteristicas morfologicas de las abejas usadas en la apicultura?

D ;Cusnto invierten al afio los apicultores para el control de la polilla en la region?
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Una especie de mono presentaba alta tasa de predacién debido a su poca agilidad para escapar de sus depredadores. En un momento de su historia evolutiva surgieron individuos con brazos mas
largos que lograron huir con més facilidad. En la actualidad la mayoria de los monos de dicha especie presentan brazos largos.

Seguin los principios de Darwin y analizando la evolucién de dicha especie de monos se podria plantear que con mayor probabilidad

en una época determinada la caracteristica de los brazos largos apareci6 simultaneamente en la mayoria de los individuos, los cuales al reproducirse heredaron esta caracteristica a

A
sus hijos.

g ! tamafio largo de los brazos se logré poco a poco y de manera individual a medida que los monos huian de sus depredadores, los actuales monos de brazos largos son producto
dela jercitacion de los brazos.

¢ eltamafio largo de los brazos fue una caracteristica que apareci6 al azar, se heredo y afects el éxito reproductivo de generacion en generacion hasta que la mayor parte de los

individuos de esta especie tuvieron brazos largos.

D los brazos largos los obtuvieron algunos individuos al azar, caracteristica que no se heredo por carecer de utilidad para la especie.
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Los catalizadores son sustancias que no aparecen en la ecuacion estequiométrica y sin embargo alteran el camino por el cual los reactivos se transforman en productos, es decir, modifican el

mecanismo de reaccion.

Sin catalizador
—— Con catalizador

Energia potencial

Avance de la reaccion

Al comparar la energia de activacion de una reaccion en equilibrio no catalizada y I de la misma reaccién en presencia de un catalizador, se puede afirmar que éste altera el mecanismo de una

reaccion porque

A disminuye la energia de activacion de la reaccion.
B aumenta la energia de activacion de la reaccion.

€ modifica la constante de equilibrio de la reaccién.

D mantiene constante la rapidez de la reaccion.
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Un gas es sometido a tres procesos identificados con las letras X. ¥y Z. Estos procesos son esquematizados en los gréficos que se presentan a continuacion:

Presién
Presién

Temperatura

Las propiedades que cambian en el proceso X son

A VT
B PV
c TP
D PV.T

., 105am
D) & B
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Masa molar
Elemento Tarmon)

a 355

o 16

Na 3

H 1

Una muestra de acido clorhidrico puro, HC, necesita 100 g de NaOH de 80% de pureza para neutralizarse. La masa de la muestra de acido clorhidrico es

A T3g
B 80g
c 400

D 365g





